
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

16. løpsdag, 10. juni 2023 

 

DLV’s medlemmer: C W Slettemark, K Grundy, M Arnesen, N Cordrey 

Stevnelege: A Lødrup  
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Gressbanen: Myk 5,7  

Dirttrackbanen: God  

 

Stedfortredende trener: 

E N Trandem for D Jørgensen 

 

Løp 2 

Hest nr. 8 Hazelnut Ant ble bortvist fra start.  

Kjennelse: Hazelnut Ant må gå kvalifiseringsløp med godkjent resultat på løpsdag innen den 

igjen kan starte i løp.  

Kap 7 § 1 nr. 4 og § 3 og SGRs retningslinjer «Konsekvens for hest ved bortvisning fra 

start». 

----- 

Rytter av hest nr. 5 Deeday, A T Dalbark, rapporterte at hesten hoppet skjevt ut fra startboks 

og at han gjorde det han kunne for å rette opp hesten.  

 

Løp 3 

Trener av hest nr. 3 Youonlyliveonce, A B Hansen, rapporterte at hesten mistet en sko foran 

i løpet.  

 

Løp 4 

Trener av hest nr. 9 Khatun, S Støren, rapporterte at hesten mistet en sko i løpet.  

 

Løp 5 

Etter anbefaling fra veterinær ble det nedlagt startforbud for hest nr 7 How Dare You etter 

løpet. Hesten må friskmeldes av veterinær før den igjen kan starte løp. 

Regl kap 7 §1 nr.1 og 3. 

 

Løp 6 

Rytter av hest nr. 4 Hadrian bar oransje drakt.   

I henhold til reglementet er trener ansvarlig for at rytter bærer hesteeierens farger. 

Kjennelse: Trener M Wittgren ilegges en bot stor kr. 500,- for at rytter bar feil drakt.  

Regl kap 6 §1 nr. 3, kap 8 § 15 nr. 1 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

 

Rytter av hest nr. 9 Azure World, B Rånes, rapporterte at hesten lagde lyder fra halsen. Hun 

ville få hesten undersøkt av veterinær.  

 

Løp 7 



DLV observerte at hest nr. 12 Redneck, S Strand gikk utover i banen på oppløpet og at rytter 

av hest nr. 2 Sunbreak, J Johansen, tok opp sin hest som følge av dette. 

Rytter av hest nr. 2 Sunbreak, J Johansen forklarte at han måtte ta opp da hest nr. 12 

Redneck gikk utover i banen foran ham. Han mente at det ikke fikk betydning for 

plasseringen hans i løpet da hesten hans var sliten. 

Rytter av hest nr. 12 Redneck, S Strand, mente at hun ikke sjenerte noen. Hun snudde seg 

ikke for å se om det var andre hester på utsiden av seg da hun byttet spor.  

Bemerkning: DLV er av den oppfatning at rytter av hest nr. 12 Redneck, S Strand, går utover 

i banen og sjenerer hest nr. 2 Sunbreak. DLV mener at rytter er uaktsom når hun ikke ser om 

det er hester på utsiden før hun bytter spor.  

Kjennelse: Rytter S Strand ilegges en dags lisensinndragning den 31. august 2023, for å ha 

sjenert medkonkurrent.  

Regl kap 6 § 27,  kap 8 § 16 nr. 5 og SRGs retningslinjer for straffeutmåling 

 

Dopingprøver:  

Løp 3: hest nr. 5 Astron 

Løp 4: hest nr. 7 Bassoline 

Løp 7: hest nr. 9 Imperial Dawn og hest nr. 5 Steely Queen 

 

Dato:  10. august  2023    DLV’s leder: C W Slettemark (sign) 


